

Consiliul Județean: Mureș

Nume Consilier: Dr.Pokorny László

Partid: UDMR

Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: tehnico-economică

### Raport de activitate pentru anul 2014

Ședințe ale consiliului local sau județean	În anul raportat am fost prezent la toate ședințele CJ Mureș, respectiv 12 ședințe ordinare și 5 extraordinare.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la toate ședințele comisiei tehnico-economice.
Întâlniri cu cetățenii	În data de 29 ianuarie, 30 aprilie, 25 iunie, 24 septembrie și 12 decembrie am avut întâlniri cu cetățenii. Au fost dezbătute probleme privind poluarea apelor, braconajul, stadiul lucrărilor de modernizare a patinoarului din Tg.Mureș, în urma vizitei d-nei ministru Gabriela Szabo la fața locului și promoșiunile d-lui Ion Țiriac privind finanțarea lucrărilor, etc.
Audiențe	<p>În anul raportat am avut un număr de 10 audiențe. Locația acestora a fost DGASPC Tg.Mureș (9 audiențe), și Căminul de Vârstnici Măgherani. În urma acestora au fost clarificate și parțial soluționate cereri de internare în centre de recuperare neuropsihiatrice, centre de integrare și asistență și cămine pt. persoane vârstnice, precum și probleme privind întocmirea dosarelor de internare în centre rezidențiale, respectiv cămine pt. vârstnici. Am acordat asistență la clarificarea unor prevederi legale privind drepturile și facilitățile acordate de lege persoanelor cu dizabilități în conformitate cu noile prevederi privind criteriile de încadrare în gradele de handicap.</p> <p>Probleme de mediu: poluarea apei râului Mureș, braconajul piscicol, reținerea de către pescari a speciilor de pești ocrotite de lege sau sub limitele de mărime admise, tăiatul arborilor din Tg.Mureș,</p>

<b>Sesiuni de instruire</b>	In anul raportat nu am luat parte la instruirei.
<b>Activitatea în teritoriu</b>	In data de 21 februarie, am participat la conferința organizată de fundația Kemeny la Brîncovenești, cu privire la situația Castelului și posibilitățile de folosire după retrocedare. In data de 23 aprilie am avut o întrevedere în loc. Măgherani cu primarul comunei cu care am vizitat noile locații cu caracter social. In data de 12 iunie am participat la inaugurarea noului CRRN din Luduș. In data de 19 iulie am fost prezent la Festivalul Văii Mureșului. In data de 10 septembrie am luat parte la darea în folosință a Casei sociale din com. Ernei, construită în vederea adăpostirii a 10 persoane cu dizabilități., unde am reprezentat CJ. In cursul anului am avut trei întâlniri cu conducerea Primăriei Răstolița. Discuțiile s-au axat în special pe referendumul local cu privire la păduri, modul de colaborare cu consilierul local al UDMR, folosirea taberei de vară din Valea Iodului.
<b>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b>	Fiind membru în Colegiul Director a DGASPC Mureș, am participat la elaborarea strategiei de dezvoltare, pe perioada 2014-2020, prin proiecte REGIO, precum și la elaborarea bugetului anual, și colaborarea direcției cu ONG-uri care desfășoară activitate în domeniul asistenței sociale și protecția copilului.
<b>Inițiative</b>	<p>In ședința din 31 iulie a CJ s-a votat strategia de dezvoltare a județului pe perioada 2014 – 2020, din care face parte – în urma concepției și inițiativei subsemnatului - proiectul înființării unei "Grădini Botanice Interactive" la marginea municipiului Tg. Mureș, pe o suprafață de 18 ha, în valoare de 30 mil. Euro.(poz.65).</p> <p>In data de 14 decembrie, împreună cu Consiliul de Conducere a Hochei Club Mureș am trimis o scrisoare d-nei ministru Gabriela Szabo, în vederea redeschiderii finanțării și terminarea lucrărilor de modernizare a patinoarului din Tg. Mureș.</p> <p>Luările de cuvânt în plenul lucrărilor CJ s-au axat pe aspectele bugetului unităților de asistență socială și protecția copilului, și a poluării apelor.</p>
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu</b>	In comisia tehnico-economică, am avut mai multe propuneri și inițiative cu privire la elaborarea bugetului în special în domeniul asistenței sociale, la rectificările bugetare din timpul anului, precum și sprijinul acordat unor evenimente importante în cadrul județului, cofinanțarea proiectelor majore în derulare și în perspectivă.

<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	Ca membru în Organizația UE „Assembly of European Regions”, (Comisia de Asistență Socială și Sănătate), am fost invitat la numeroase conferințe internaționale de specialitate. La nici una din aceste invitații nu am dat curs datorită lipsei fondurilor în cadrul CJ pentru deplasare.
<b>Alte aspecte relevante</b>	

Tg.Mureș,  
16. 01. 2014